Liebe Kollegen,
Save the Date: wir laden Euch herzlich zu unserem nächsten Teamevent am 25.04.2026 ein:
Begib Dich mit unserem Team an die Startlinie des Rab GaPa Trails. Das Laufevent in Garmisch-Partenkirchen startet in die zweite Runde, und wir möchten Deine Teilnahme unterstützen.
Mit drei spannenden Streckenlängen, die sowohl zum Laufen als auch zum Wandern einladen, führt der Rab GaPa Trail durch die malerische Landschaft von Wald-, Wiesen- und Schotterwegen, mit steilen Auf- und Abstiegen. Belohnt wirst Du nicht nur mit einzigartigen Eindrücken, sondern auch mit regionalen kulinarischen Köstlichkeiten entlang der Strecke. Hier findest DU weitere Infos über den Lauf: www.gapatrail.de 
Deine Bewegung und Gesundheit liegen uns am Herzen – Nutze die Gelegenheit einen sportlichen Tag gemeinsam mit deinen Kollegen zu verbringen. 
Schnapp Dir Kollegen und stelle ein Team mit 3 bis 3 Läufern zusammen. Entscheidet Euch für eine Streckenlänge und los geht’s!
Je mehr mitmachen, desto besser: Lasst uns den Pokal für das Team mit den meisten Finishern mit nach Hause nehmen!
Was Dir die Teilnahme bringt? Es macht nicht nur wahnsinnig viel Spaß, gemeinsam zu trainieren und dem Event entgegenzufiebern, sondern es bietet auch eine tolle Gelegenheit, als Team noch enger zusammenzuwachsen und die Kollegen besser kennenzulernen.
Und das Beste kommt natürlich zum Schluss, beziehungsweise im Ziel: Im Olympia-Skistadion könnt Ihr gemeinsam Euren sportlichen Erfolg feiern! Wir sorgen zudem für Verzehrgutscheine, damit Du Dich nach der Anstrengung richtig verwöhnen kannst.
Dieses Teamevent ist für jeden, also lasst uns das gemeinsam meistern! Auch diejenigen, die sich eher als Zuschauer sehen, sind herzlich zum Anfeuern eingeladen.
Worauf wartest Du also noch? Jetzt gleich anmelden und dabei sein! Die Anmeldung ist simpel – ein Ansprechpartner kann in der Onlineanmeldung das Team melden und die Mitglieder anmelden. Eine Bearbeitung im Nachhinein ist außerdem möglich.: Link
Bei Fragen steht Dir das GaPa Trail-Team jederzeit per E-Mail (info@gapatrail.de) oder Telefon (09141-90189-80) zur Verfügung. 
Lasst uns gemeinsam neue Teamerfolge feiern und dieses Abenteuer rocken!


